
123名中30名（回収率24.4% n=30

職種 眼科 形成外科 美容外科 医師
23 5 1 1

参加回数 初めて 2～5回目 6回目以上 2回目は1名だったため、3～5回目と統合しました。
11 11 8

本会の認知 Hp 学会雑誌 チラシ 未記入
先輩に誘われた・義眼床で会長に誘われた・
メール・昨年度のシンポジウム・毎年でている

初めて 1 1 6 3 0
2～5回目 3 2 0 6 0
6回目以上 0 0 1 3 3

内容 とても良い 良い 普通 やや悪い 悪い
(Score5) (Score4) (Score3) (Score2) (Score1)

時間帯 17 11 2 0 0 0 4.5
会場 18 10 1 0 0 1 4.6
講演時間 16 11 2 0 0 1 4.4
講演内容 16 11 2 0 0 1 4.4
運営 16 12 1 0 0 1 4.4

企画 とても良い 良い 普通 やや悪い 悪い
(Score5) (Score4) (Score3) (Score2) (Score1)

「Introduction」 14 13 1 0 0 2 4.4
「行列の・・・」 18 8 1 0 0 3 4.6

「Introduction」「行列の・・・」
平均Score 4.4 4.6

初めて 4.6 4.8
2～5回目 4.2 4.6
6回目以上 4.4 4.2

本会に対する意見 会の専門性の強さに圧倒されました（眼・初めて）
（自由記入） とても勉強になり日常診療においても視野が広がった（眼・初めて）

「Introduction」 分かりやすかった（眼・3～5回目）
「Introduction」とても勉強になりました（眼・初めて）
一般と相談を分けたセッションが素晴らしかった（眼・3～5回目）
「行列」は大変勉強になりました（眼・3～5回目）
PCトラブルが目立ったが難しい問題である（眼・3～5回目）
これくらいの人数・大きさが一番よいと思う（形・3～5回目）
形成の先生の意見や手術を知ることができとても興味深い会であった（眼・初めて）
全国から症例が集まり自分が困っている症例と類似症例も提示され勉強になった（眼・初めて）
ハロウィンのデコレーションがかわいくてすごくよかったです❤（眼・初めて）
会長の開会の挨拶に感銘を受けました（眼・初めて）
もっと形成外科医が参加してもよいと思います（形・初めて）
よかった（形・初めて）
すばらしい会でした（眼・6回目以上）
今後も参加したいです（眼・初めて）

今後希望する企画 「行列」は今後も希望（眼・3～5回目）
（自由記入） 「行列」は恒例にしてほしい（眼・3～5回目）

義眼床研究会と一緒に行うのはいかがでしょう？（形・初めて）
眼形成初心者向けの手術セッション（眼・初めて）
手術動画を見せてほしい（眼・初めて）
手術のビデオをみれるPCを置いてほしい（眼・6回目以上）

ご協力ありがとうございました。
この結果は、世話人会に報告、次会以後の参考とさせていただきます。

平均Score

分からない・未記入 平均Score

分からない・未記入
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